

**CONCURSO PÚBLICO – GERAL (Edital nº 04/2014)  
RETIFICAÇÃO - CONVOCAÇÃO PROVA PRÁTICA**

A Prefeitura Municipal de Campinas RETIFICA o item 6 da Convocação da Prova da Prova do Edital 04/2014, publicada no Diário Oficial de 10/11/2014, nos seguintes termos:

**ONDE SE LÊ:**

6. Somente poderão participar desta etapa, os candidatos que apresentarem ao fiscal responsável a original da CNH - Carteira Nacional de Habilitação, conforme pré-requisito estabelecido no edital de abertura do certame, sendo:
- a) **Enfermeiro – Motolância:** Habilitação "A" com observação "*Habilitado em Curso Específico de Veículos de Emergência*".
  - b) **Condutor de Veículos e Máquinas – Geral:** Habilitação "D" ou "E"
  - c) **Condutor de Veículos e Máquinas – Emergência:** Habilitação "D" ou "E" com observação "*Habilitado em Curso Específico de Veículos de Emergência*"

**LEIA-SE:**

6. Somente poderão participar desta etapa, os candidatos que apresentarem ao fiscal responsável a original da CNH - Carteira Nacional de Habilitação, conforme pré-requisito estabelecido no edital de abertura do certame, sendo:
- a) **Enfermeiro – Motolância:** Habilitação "A"
  - b) **Condutor de Veículos e Máquinas – Geral:** Habilitação "D" ou "E"
  - c) **Condutor de Veículos e Máquinas – Emergência:** Habilitação "D" ou "E"

Campinas, 11 de novembro de 2014

**NILSON JOSÉ BALBO**  
Respondendo pela Diretoria do Depto de Recursos Humanos